

炎炎夏日，热浪像潮水一般滚滚袭来，在这样高温的季节，人们都躲在有空调的房间里不愿出来。不过，在我们躲避高温的时候，我们的爱车很可能还处在暴晒当中，车内的很多物品经过高温的“帮忙”，都很容易变成致命的“炸弹”。

如何将这些危险防患于未然，让爱车平安度过这个火热之夏？拥有爱车的你应该知道这些。

高温暴晒 小心车内东西变“炸弹”

车内潜在的危险品

1.打火机

有吸烟习惯的男车主，最喜欢将打火机放在车内，这在夏季是最危险的。与早期的打火机使用汽油不同，现在的打火机普遍使用的是丙烷和丁烷等作为燃料，该物质极为易燃易爆。如果是高浓度的丁烷，20摄氏度的温度就会引起爆炸，而如果打火机的环境温度超过了50摄氏度，就很容易造成体积膨胀，汽车经过太阳暴晒后，车内温度往往接近70摄氏度，很容易使打火机爆炸。

2.碳酸饮料

炎炎夏日，喝一罐冰镇的碳酸饮料，别提多爽了。但是如果你不小心将碳酸饮料遗忘在车内，那么它就将成为巨大的隐患。在车辆不行驶的时候，阳光经过挡风玻璃折射入车内，使车内的温度骤然升高，而碳酸饮料本身就有气体在里面，如果经过摇动瓶子就会自动膨胀，再遇到高温的环境，热胀的饮料瓶很可能会爆炸。

3.香水

一般车主都喜欢将香水放在挡风玻璃后面的位置，一来起到装饰作用，二来可以调节车内的味道，但在夏天，这样的做法很可能使香水爆炸。因为，很多香水可能使用了沸点较低的溶剂或香精，同时还有一部分酒精成分。在暴晒的环境下，液体受热，温度升高，大量热能向外释放，气体膨胀导致密封容器爆炸。

如果在夏日选用香水，最好选用有较大散发口、不容易聚光的瓶体，最为保险的是，夏季多使用一些香包或者香片，此类产品在保证安全的同时，还有一个美观的造型。

4.发胶

上班之前，很多车主喜欢在车内用发胶再整理一下头发，需要注意的是，有些发胶也存在安全隐患。由于很多发胶都是真空包装，在充分日晒的情况下，发胶内的一些化学成分也会起反应，容易引起爆炸。即使放在后备箱中，不受太阳直照，发胶也容易因温度升高而发生意外，极易引发火灾。

5.劣质CD碟片

驾驶时听段节奏劲爆的音乐，一来可以赶走困意，二来可以丰富无聊的驾驶生活。但在夏天，很多CD也容易在高温下发生爆炸。这是因为，CD光盘是由光学塑料聚碳酸酯外加一层铝薄膜制作而成的，然后在铝膜上再刷一层保护漆。聚碳酸酯中含有大量双酚A和苯，在车内高温的作用下，该物质很容易会扩散到空气

中，稍有不慎就会发生爆炸。爱听音乐的车友，最好准备一个CD包或者U盘。

6.老花镜

很多中年车主都会在车内准备一副老花镜，方便有些时候阅读之用，不过，老花镜在夏天的车内也很容易成为危险品。因为老花镜属于凸透镜，容易将光线聚在一起，在阳光直射后，会形成长时间的聚光，这就使得焦点温度快速升高，如果将老花镜放在易燃的防滑垫上，那么很有可能造成起火。

7.电池

我们日常使用的手机、相机等数码产品内的电池，也是易爆品之一。首先，干电池用得时间久了本身就会老化，再加上长时间处于高温环境中，会加速气体的膨胀程度。气体集合在干电池某一部位，达到锂电池生产的量时，便会造成鼓包甚至爆炸。

8.药品、食品

很多车主习惯在车内放一些常备药品或者食品，虽然这些东西不会爆炸，但过高的温度也使得它们加速变质，即便是在保质期内，但是因为车内的温度较高，药品、食品很可能会提前变质。



■链接——

夏季车内如何防烘烤

炎热的夏日，谁也无法阻挡阳光的脚步，在这样的季节，如何使爱车尽量避免烘烤呢？或许下面两招可以帮助到你。

1.遮阳挡

车主可自行准备一个方便折叠的遮阳挡，放在前挡风玻璃上。大多数情况下，此类锡箔制成的遮阳挡能反射绝大多数的阳光，短时间停车时，将它撑开特别有效。

2.窗帘或汽车贴纸

目前，很多汽车的四周车窗都贴有太阳膜，除了这层保护之外，还可以为爱车安装上窗帘。汽车窗帘的安装，只需在车窗的上下装一条滑槽，然后把窗帘安装在其间，不过有时滑槽会不顺畅，此时拉动起来比较费事。

当然，也可以买几张汽车贴纸贴在车窗上面，这类汽车贴纸一般有很多小孔，可以帮助车主看到车窗外的景物，但多少会对司机的视线有些遮挡，所以贴着它在开车并线时要特别小心。

(新快)

一汽-大众

中国 长春 www.faw-vw.com www.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

质惠双重礼

到店更惊喜！

新速腾、Golf 1.2T 新车型 同期火热上市

7月18~19日来一汽-大众4S店 数十台特价车任您选

一汽-大众全系车型大钜惠，新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市，到店更享礼上礼！
优惠品质始终如一，压轴钜惠与您共享。即日起至6月30日，一汽-大众为您呈现质“惠”双重礼！
购买任意车型，多重好礼随心选：一年免费车险、信贷零利率、置换补贴。到店更有全系车型钜惠，超级惊喜等着你！机“惠”稍纵即逝，详情请速致电当地经销商。

周口和荣 4S店 销售热线：0394—8592288 服务热线：0394—8593399 地址：周口市川汇区北环路东段宏源精品汽车城

CC GOLF MAGOTAN 途观 SCIROCCO 途锐 GOLF 高尔夫 BORA 布鲁 JETTA 捷达